
第５回　医療・福祉セミナー「病院社会資源研修会」　令和元年６月20日（金）開催

当研修会参加のきっかけについて（複数回答可）

テーマに興味がある 113

講師に興味がある 25

地域活動の参考にしたい 35

立場上出席 8

会場に行きやすい 6

無料 13

その他

・講師からの紹介

・自分のスキルアップのため

テーマの中で一番聞きたかった内容について（複数回答可）

地域包括ケア病棟 94

緩和ケア病棟 90

特殊疾患病棟 89

今日の話の内容について

非常に参考になった 66

参考になった 54

どちらでもない 1

合計 121

参加者：１２５名

アンケート回答者：１２１名（回答率：9７％）
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今後日常業務に活かすことが出来そうですか？

活かすことができると思う 86

部分的に生かすことが出来ると思う 30

どちらともいえない 2

未記入 3

合計 121

今後も病院社会資源に関わる研修会を企画したら、また参加したいと思いますか？

参加する 118

参加しない 1

未記入 2

合計 121
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